Pour chacune des transformations décrites par les demi-équations suivantes, indiquer :

L'oxydant qui réagit, le réducteur qui réagit, la réaction, d’oxydation, la réaction de réduction, les deux couples redox mis
en jeu et I'’équation bilan de la transformation.

Cu+2¢ _ § Cu 25,057 5 5,06 +2e
Fe ——»  Fe’'+2e’ 1 l+28 — 2 2
MnO, + 8H" + 560 — > Mn”"+4H,0 Ag'+e ____ , Ag
. 3 . 4
H,0, _— 0, +2H" +2e Fe , Fe’'+3e
Réaction 1 2 3 4
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Equation bilan

Pour chacune des transformations décrites par les demi-équations suivantes, indiquer :

L'oxydant qui réagit, le réducteur qui réagit, la réaction, d’oxydation, la réaction de réduction, les deux couples redox mis
en jeu et I'équation bilan de la transformation.

Cu+2e ______  Cu 25,0 5,04 +2e
Fe ——»  Fe¥'+2e 1 l,+280 —— 2I 2
MnO, +8H'+ 567 — > Mn*'+4H,0 Ag'+e ___ J Ag
+ - 3 3+ - 4
H202 _ 02 +2H" + 2e Fe —_— > Fe ™ + 3e
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Oxydant qui réagit

Réducteur qui réagit

Oxydation

Réduction

Couple Redox

Equation bilan







